

英国90后姑娘很摆 南京话说唱《潘西来了》

南京本土工作室制作,一天点击量过15万



“你没看错，我来自英国，常在南京这个City（城市）生活，南京话挨摆也会讲，绝对莱斯，好听滴一踏……”这两天，一首名为《潘西来了》的南京话RAP（说唱）在网上火了。其中最惹眼的，当属一名金发的英国姑娘用南京话说唱的片段。姑娘今年22岁，中文名叫罗盈盈。她告诉记者，自己在南京生活五年了，在中国众多方言中，最爱南京话。

现代快报记者 王颖菲



视频截图

有留学生转发，称也想学南京话

“哎呀，这搁就是传说中的1912啊，你们城里头人真会玩，听说哪搁都是漂亮潘西哎。”歌曲一开头，是个男生操着一口老城南方言出现，让南京网友倍感亲切。随之登场的“美女”，长发披肩、穿着性感黑丝袜，一回头，却是个手举剃须刀的“纯爷们儿”，更让人忍俊不禁。

正如歌词里所说，上海的姑娘很嗲，重庆的姑娘最辣，广州的姑娘很靓，东北的姑娘最呛，南京的姑娘绝摆。不过，潘西却不好当。“有人说，潘西确实摆，恩正不矫情但太夹

生赖，你以为，潘西这么好当哒，南京话还要过八级呐……”

这首处处是南京话元素的《潘

西来了》，制作方是在南京颇有名气的朱小磊音乐工作室。负责人朱小磊告诉现代快报记者，因为南京话歌

曲之前通常由男生演绎，从去年起，他想做个“柔情版”的，由女生来

唱。正好两位主唱——南京姑娘孙璐和英国姑娘罗盈盈都喜欢南京话

和说唱音乐，因此两人非常支持。

朱小磊介绍，歌曲的一大亮点，就是90后英国女孩罗盈盈。“在酝酿

歌曲的过程中，朋友怀疑地问我，‘英

国人真的能说南京话吗?’这个姑娘

的精彩表现让所有人刮目相看。

英国女孩罗盈盈告诉现代快报

记者，自己其实是中英混血，目前在

南京艺术学院攻读研究生，已经在南

京生活了五年，对中国各地方言都

挺感兴趣，不过，最喜欢的是南京话。

“我同学里好几个是南京人，有时候他们会突然冒出来一句南京话，我很好奇。”不过，尽管中文说得挺溜，对罗盈盈来说，南京话依旧是个挑战。

“‘潘西’‘摆’‘甩’这些之前我就

知道什么意思，只有‘绝对莱斯’和‘好听滴一踏’不知道是什么意思。”

即使解释明白了，南京话的发音也有着超高难度。“一开始朱小磊他们都说我说得不像，但他们纠正的，在我听来没有任何区别。”罗盈盈说，为这首歌，她练了两三天，除了练节奏，就是练南京话发音。不过，最终结果让她很满意，“又学会了不少南京人的口头语，很摆。”

与鲨鱼同眠 感觉如何？

报名去海底世界露营吧

快报讯（通讯员 孟媛媛 记者 刘伟娟）鲨鱼、海龟、水母……白天，大家在南京海底世界看到它们时，它们游来游去。那么，晚上它们是休眠不动，还是继续游泳呢？

想一探究竟的小朋友们注意，机会来了！7月至8月，每周六晚上，南京海底世界将推出“海底世界奇妙夜”活动，感兴趣的小朋友可以报名，夜晚在海底世界露营，与鲨鱼等“海洋小伙伴”同眠。

现代快报记者了解到，夜晚的海底世界，有着与白天不一样的精彩。报名参加“海底世界奇妙夜”活动的小朋友，要自带睡袋、洗漱用品，在家长的陪同下，在海底世界的隧道内、水母馆、表演区等区域露营。

露营活动从每周六傍晚6点开始，一直持续到第二天早晨7点半。在此期间，小朋友们可以参观水族馆、水母馆、极地馆，观看美人鱼表演、人鲨表演、海豚表演，还可以观赏3D电影。在互动环节，可以参加海底科普知识有奖问答。最后，熄灯和“海洋小伙伴”同眠。

感兴趣的家长和小朋友，可以关注南京海底世界的微信平台咨询、报名。

振道跆拳道
中国跆拳道品牌领导者
400-0410-777

- ▶ 暑期特惠卡 500元(原价800元)
- ▶ 另送价值200元道服一套
- ▶ 各馆限额前 30名

全南京 30 家直营连锁 各区均有分馆



小舞苗
凤之舞
中国少儿舞蹈品牌领导者
400-0410-666

- ▶ 暑期特惠卡 500元(原价800元)
- ▶ 另送价值200元舞蹈服一套
- ▶ 各校区仅限前 30名

